



4 октября в Орске, в главном корпусе ОГТИ прошел большой этнографический диктант. Он проводился для всех желающих, кому исполнилось 15 лет. Такая Всероссийская акция в нашем городе проводилась впервые.

Было не столько важно проверить свои знания, сколько окунуться в дружескую атмосферу многих национальностей. Акция прошла под девизом «Народов много - страна одна». Конечно же, и студенты нашего колледжа не остались равнодушными к этому событию. Находясь в институте, мы очень волновались.

Было много камер, и все беспокоились, что не знают многоного о людях и обычаях разных народов. Но после выступления директора Орского краеведческого музея все успокоились. Она слышала, как студенты говорили, о недостаточности своих знаний, и поддержала нас, сказав, что важно только то, что в душе и как мы относимся к людям других национальностей. После чего нам раздали тест, в котором было 30 вопросов. Вопросы были разного характера, конечно же, мы многоного не знали, но было очень интересно.

Некоторые из присутствующих были одеты в национальные костюмы. Все это очень оценили, и директор ОГТИ добродушно пригласил нас в следующем году на подобную акцию и искренне пожелал, чтобы в следующий раз в национальных костюмах были все. Организаторы мероприятия не ожидали, что будет столько желающих написать диктант, значит, в нашем городе есть много неравнодушных к подобным акциям людей.

После написания теста каждому участнику выдавался сертификат. Акция прошла очень успешно, и я думаю, нас порадуют результаты написанного теста. У нас в Орске 83 национальности, и важно, чтобы они проживали в мире и согласии. И я считаю, что подобные мероприятия очень нужны.

Политова Анна гр.2-Св